

24 ОКТ 1962

И распахнется занавес

Сегодня для нас двойной праздник: в канун сорокалетия со дня освобождения Приморья наш театр открывает театральный сезон. Ему предшествовали летние и осенние гастроли по городам и районам Приморья. Свыше 200 спектаклей, около 30.000 зрителей — вот наши итоги за эти месяцы. Во время гастролей была проведена большая работа: творческие встречи и шефские концерты, помощь художественной самодеятельности.

После гастролей театр приступил к подготовке новых спектаклей «Снежная королева» Е. Шварца и «Все это не так просто» Шмелева. Сказка Шварца будет показана детям 28 октября, а к 45-й годовщине Великого Октября выйдет премьера «Все не так просто» для юношества.

В этом театральном сезоне намечено осуществить спектакли: «Похищение луковиц» Машаду, «Современные ребята» Шатрова, «Первый встречный» Принцева, «Молодой человек» Ивантер и ряд других. Кроме того, театр считает нужным сохранить лучшие спектакли из репертуара прошлого театрального сезона, такие, как «Доходное место» Островского, «Ночное чудо» Ягджана, «Тень над переулком» Милявского, «Недоросль» Фонвизина, «Маленький Мук» Елагиной и Поступальской, «Хижина

дяди Тома» Бруштейн и др.

Таким образом, репертуар нового сезона обещает быть интересным, тем более, что творческий состав театра пополнился новыми молодыми артистами — выпускниками театральных учебных заведений страны.

В этом году мы решили попробовать новые формы общения со школьниками, используя опыт методистов педагогической части Центрального детского театра. Эту нужную и полезную работу начала проводить приглашенная в театр заведующая педагогической частью театра тов. Вольфензон. При театре уже создан школьный театральный актив, намечено проведение студийной работы со школьниками, помощь художественной самодеятельности, начнет работать лекторий по театральному искусству и многое другое.

Планов у нас много, и мы думаем, что коллектив нашего театра может сделать очень многое в воспитании молодежи. Мы ждем, что отделы народного образования, комсомольские организации, директора школ и широкая общественность помогут нам. Ведь дело у нас общее — коммунистическое воспитание молодежи, жизнь по моральному кодексу.

Е. РИФ,
и. о. директора
Приморского ТЮЗа.